

九龍倉集團有限公司

股份代號:0004

安全及健康政策

九龍倉集團 2021年2月

安全及健康政策

九龍倉集團有限公司及其附屬公司(統稱為「本集團」)高度重視安全及健康,並以在業務經營中構成零危害為目標。本集團力求達至安全及健康的最高標準,亦為員工提供安全及健康的工作環境以保障員工福祉。

本政策是本集團遵守的安全及健康政策之概述。各個業務單位亦按照其業務性質設有其安全及健康政策,列明政策涵蓋範圍、安全委員會的組成、職務和責任分配以及詳細執行程序。

根據本政策,本集團竭盡全力:

- 遵從適用法律及法規;
- 建立、實施和維護相關業務的安全管理體系;
- 透過定期進行風險評估,識別職業安全及健康(「職安健」)風險或潛在危害;
- 採取所有合理措施消除職安健危害。當消除職安健危害被認為不可能/不符合實際情況時,則 會提供指引和防控程序、合適設備及個人防護裝備,以減低風險;
- 迅速糾正工作場所內出現的任何不安全情況;
- 為員工及現場工作之承辦商員工安排足夠的培訓和演習,確保其獲取相關職安健資訊。緊急程序已予以制定,並已就相關程序與員工及承辦商員工進行溝通;
- 及時進行全面的事故調查;
- 正確保存意外事故報告和調查程序文件。意外事故數據和險失事故皆會予以分析,以持續改進職安健事官;
- 定期進行安全審核和檢查;
- 建立及維持安全文化,同時提高所有持份者的安全及健康意識。
- 要求本集團内各個職級及職能的員工為自身及其他員工的安全及健康着想,自願負起應有責任。

備註

本政策會不時予以檢討及更新,並在集團網站上發布最新版本。

如本政策的中英文版本存在歧義,概以英文版本為準。

九龍倉集團 1